
 

 

Légende du Graphique             

                  

1. Je  suis globalement satisfait  de la formation         

2. La formation était conforme à mes attentes         

3. La communication avant la formation était suffisamment précise     

4. Le formateur/la formatrice communiquait de façon claire et dynamique     

5. Le formateur/la formatrice a tenu compte du rythme d’apprentissage de chacun   

6. J’ai eu la possibilité de poser des questions et obtenu des réponses     

7. Je maitrise à présent le protocole de ce massage dans les grandes lignes     

8. J’ai confiance en ma capacité à maitriser le protocole avec un entrainement personnel adapté 

9. Je conseillerai cette formation à mes amis         
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